
Ⅲ　課外活動

１６． 大学における課外活動の必要性 (32)

合計 ぜひ必要 ある方がよい あまり必要でない 不必要 無回答

          3,180           1,077           1,756             243               82               22
100% 33.9% 55.2% 7.6% 2.6% 0.7%

１７．全学又は学部の公認サークルへの加入 (33)

合計 加入している 加入していない かつて加入したこ
とがある 無回答

          3,180           1,983             822             356               19
100% 62.4% 25.8% 11.2% 0.6%

１８．（イ）　公認サークルの所属状況 (34)

合計 文化系サークル 体育系サークル
両方に所属して
いる 無回答

          1,983             530           1,294             156                 3
100% 26.7% 65.3% 7.9% 0.2%

　　　（ロ）　公認サークルの週平均活動時間 (35)

合計 3時間未満 3時間～ 5時間～ 10時間～ 15時間以上 無回答

          1,983             560             360             553             304             203                 3
100% 28.2% 18.2% 27.9% 15.3% 10.2% 0.2%

　　　（ハ）　公認サークル加入者の課外活動と学業の関係 (36)

合計 両立している
学業が少し犠牲
になっている

学業がかなり犠
牲になっている 無回答

          1,983           1,532             396               50                 5
100% 77.3% 20.0% 2.5% 0.3%

　　　（ニ）　公認サークル加入の動機　〔２つまで〕 (37,38)

合計 教養・趣味・特技
の向上のため

健康のため 団体生活に魅力
を感じて

友人を得るため 就職に有利と考
えて

先輩に勧誘され
て

          3,966           1,282             474             275             929               56             210
100% 32.3% 12.0% 6.9% 23.4% 1.4% 5.3%

入学時に入部を
すすめられて なんとなく その他 無回答

            109             252             101             278
2.7% 6.4% 2.5% 7.0%

　　　（ホ）　課外活動の満足度 (39)

合計 満足している 満足していない どちらともいえな
い 無回答

          1,983           1,425             180             374                 4
100% 71.9% 9.1% 18.9% 0.2%

　　　（へ）　課外活動に不満足な理由 (40)

合計 自分の時間が足
りない

良い指導者がい
ない

辞めたいがやめ
られる状況にない

その他 無回答

            180               42               42               40               55                 1
100% 23.3% 23.3% 22.2% 30.6% 0.6%
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　　　（ト）　課外活動施設の満足度 (41)

合計 満足している 満足していない どちらともいえな
い 無回答

          1,983             529             959             468               27
100% 26.7% 48.4% 23.6% 1.4%

１９．（イ）　公認サークルに加入しない理由,公認サークルをやめた理由 (42)

合計 学業の妨げとなる 健康上の理由
自分に適した
サークルがない 束縛されたくない

対人関係に自信
がない 経済的理由

          1,178               94               26             162             184               26               96
100% 8.0% 2.2% 13.8% 15.6% 2.2% 8.1%

大学の施設・設備
が悪い

なんとなく その他 無回答

                8             269             196             117
0.7% 22.8% 16.6% 9.9%

　　　（ロ）　公認サークル未加入者の学外活動への参加 (43)

合計 している
（文化系）

している
（体育系）

している（文化系
と体育系の両方） していない 無回答

          1,178               70             131               17             840             120
100% 5.9% 11.1% 1.4% 71.3% 10.2%

２０．公認サークル以外の学内同好会等への加入 (44)

合計 加入している 加入していない 無回答

          3,180             295           2,787               98
100% 9.3% 87.6% 3.1%

２１．（イ）　公認サークル以外の学内同好会等の所属状況 (45)

合計 文化系 体育系 文化系と体育系
の両方

その他 無回答

            295               71             189               13               16                 6
100% 24.1% 64.1% 4.4% 5.4% 2.0%

　　　（ロ）　公認サークルに加入せずに公認サークル以外の学内同好会に加入した理由 (46)

合計
自分に適した
サークルがなかっ
た

気軽に活動した
い

その他 無回答

            295               51             110               55               79
100% 17.3% 37.3% 18.6% 26.8%

２２．学園祭への参加形態 (47)

合計 自分で催し物を企
画し参加した

サークル等で催し
物を企画し参加し
た

催し物を見たり聞
いたりしてまわっ
た

体育大会に参加
した

参加しなかった 無回答

          2,438             104             717             556               96             829             136
100% 4.3% 29.4% 22.8% 3.9% 34.0% 5.6%
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２３．学部祭への参加形態 (48)

合計 自分で催し物を企
画し参加した

サークル等で催し
物を企画し参加し
た

催し物を見たり聞
いたりしてまわっ
た

体育大会に参加
した

学部祭がなかっ
た 参加しなかった

          2,438             165             454             418             102             115           1,054
100% 6.8% 18.6% 17.1% 4.2% 4.7% 43.2%

無回答

            130
5.3%

２４．学園祭へ不参加の理由 (49)

合計 学園祭に関心が
ない

研究・勉学に支障
がある

帰省・旅行 その他 無回答

          1,255             508               18             136             371             222
100% 40.5% 1.4% 10.8% 29.6% 17.7%

２５．学園祭の魅力 (50)

合計 感じる 感じない どちらともいえな
い 無回答

          2,438             814             731             819               74
100% 33.4% 30.0% 33.6% 3.0%

２６．学園祭を魅力的にする企画 (51)

合計
各学部の研究や
活動の実態を公
開する

シンポジウムや
パネルディスカッ
ション及び講演会
などの充実を図る

文化系サークル
の活動報告や演
奏会をより多く取
り入れる

映画や演劇など
の公演の充実を
図る

より多種目のス
ポーツ大会の開
催とその充実を
図る

バザーのあり方を
工夫する

          2,438             182             145             170             380             324             376
100% 7.5% 5.9% 7.0% 15.6% 13.3% 15.4%

現状のままでよい その他 無回答

            328             446               87
13.5% 18.3% 3.6%
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